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HWmsa: Enena MummHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.03.2012 11:44:47

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 18.03.2012 18:59:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/260221/answer/260527




Kak xe cHaudasna o6ciiefioBaiy, YTO He BHISIBUIN? JIeUUTh B COOTBETCTBUU C YYBCTBUTEJILHOCTHIO.
Camblil BEpOSATHBIN Iy Th - aHAJIBHBIN CEKC(C XKEHIIMHOM), MeHee BEPOSATHLIN - BlaraJIuLIHbIN IIPU
VHQUIIMPOBAHUY XKEHIIUHH .



